

# Немного поздно думать о душе

сл. Е. Стойкова  
муз. С. Горильчаник



1. Нем-но - го поз-дно ду-мать о ду - ше, ког-да пос - лед-ний мг те - бе от -  
4 ме - рен, но ты не знал, не ждал е - го, не ве - рил, что он без  
7 Н Е Gm A Dm  
сту-ка вдруг вой-дёт к те - бе. А он во - шёл. Он встал пе-ред то - бо - ю, не дал те -  
11 Dm/H E Am A Dm  
бе ни вре-ме-ни, ни мыс-ли, чтоб дать ду - ше ос-но-вы Веч - ной Жиз-ни... И вни-ку -  
1, 2, 3. 4.  
15 Am F H E Am Fine Am H E  
да у - вёл сво - ей ру - ко - ю... ля - ет жиз - ни ру - бе - жи. Ос - та - но

2. Немного поздно думать о душе,  
Когда сердечко, что ритмично билось,  
Последний раз пробив, остановилось,  
И ты со смертью вдруг наедине...  
Как саваном накрыла пустота...  
"Да как же так? Куда..."... и оборвалось,  
В забвенье унеслось и там осталось,  
Где вся твоя земная суета

3. Немного поздно думать о душе,  
Когда последний выдох тихо тает,  
И жизнь, как дымка, быстро исчезает,  
В прах превращая тело на Земле...  
Когда буквально только миг спустя  
Глазные веки навсегда сомкнулись,  
С дыханьем смерти вдруг соприкоснулись  
И погрузились в мрак небытия.

4. Немного поздно думать о душе,  
Когда упругость тело потеряло,  
Когда оно размякло и опало,  
Откинув руку в мёртвой тишине...  
Когда поток живительной крови  
Свой жаркий бег в сосудах замедляет,  
Синеет тело, тихо остывает  
И оставляет жизни рубежи.  
Остановись, мой друг, уже сейчас.  
Вся суета земная несерьёзна...  
Ведь завтра может быть немного поздно...  
Сегодня, может, твой последний шанс.